Bunokyposa Enena CepreesHa
YUHUTEIb HAYaJIbHBIX KJIACCOB
MBOY ‘Anexo-Kroenbckoit
CcoHI um.I'.T".Codponona’’
CpenHEeKOIBIMCKHHN yiTyC.

“’MaTemMaTuKa CTaHIMsUIapbIHAH ailaH" ahagac ypyok koHcrera (2 Kpuiaac)

«MaTteMaTHKa CTAHIIUAJIAPBIHAH aliaH»

Ypyok temara: Kene MmyHHYK nepumeTpd. XaTbuiaahbiH.
Cplajia: KoH6 MyHHYK NEpUMETpUH OyJlyyra OUIUUIdPUH YHHATIPII yCyiryoOyiia
TIPUINN.
Copykrapa:

1. Ukku 0631u5799X 4YblblhbUTasIapbl CTOJIOUTBIHAH 303D, KORYPITIP, 3ajada

CYOTTYYyp caTaObULIaPbIH OJORYPAYY.

2. bynyrac eliepyH caliblHHapbIbI.

3. TowHUU YOPIHAUIIPUH CUTHhUH.
Tymmap mapunnop.: npesenmayus, ounusmmap, nymegou uaruucmap. OBonopeo:
MIMIPIIM, YPYYUyKa, MUHelKd, XapaHoaac, YopIHIP KUHUS).
Ypyok xaamsbIbITa:
I. Topashun yaaha
- ORomnoop, shudxs ceinaac?
- KblmaacnsIT ChIpABIK?
-YpyoKnyT capajiaHHa?
- Yepauusxxutun 6agapagpbit? CeI, 0440F0 0J0pOOYT.
- byryn Owhuru ypyokmytyrap blagabbiTTap KILTWDP. KumMuRHiI? Ohuru
YPYOKKa XaWJax YJDJUUPTUTHH, TYTY CATBIBIPTBITHIH KOpyexTapd. OHOH Oapsl

KBIOBICTBIOAKKA, KOXTOOXTYK YIIIHIXX).



- Maremarukanbl yuyrauauk Owmdp kuhu ToOyJutapac TOJKy#maax, KblaxTaax,
37103X OMIUUIIIX Oyostap.

- byrymmy ypyokmyryrap Owhusx» xarteutaaheiH ypyora Oyomap. O440gR0
YPYOKITYT cblajia TyoX Oyosnyoi? (050JI0p MIUAITTIPI)

- VYpyoknyt ycrata Ouhuru mnoehblHaH CTaHUMSUIAPBbIHAH allaHHBIAXMBIT. Xac
CTaHLIMS aailbl copyaxTapsl TonopyoxmnyT. Iloe3aka onopcopro Tyox HaaJlaHbId?
(ORoJI0p SMOUATTUHILIAP: OUITHAT).

- Cer, managpeiactap! Dhuru MHHUTUTHIP OUIHMATTIP chiTaiuiap. On OUIUATTIP
KOHHUJIDPUTIP X0JI00ypaap cypyuryoyrrap. Kum xono0ypy cemke cyoTTaaObIT
OounudT xahaaiibina Oyonap. JleBarTaH capanaaH —ChlallaykaHaH —CyOTTaaH
capaibIbIObIT. bacTaan Xxom00ypy aapapblT yoHHA »NIUATHH 3TIRUT (ORoJI0p
youapaTblHaH CyOTTyYJIIap).
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- bapo! ounudT BULIBIORIT Ja? Tloe3aka kuupsH onopayOyT. AilaHHAATHIOBIT.

II. MaTtemaTuKa CTAHUMAJIAPbIHAH allaH.

- AaHHBIBIPOBITHITAD OWJIMAIIUAT KIHHUTIP MyTEBOM WIMHC OWyylaMMbIT. By
WIMHCK? CTAaHUMUIApOBIT aaTTapa Cypyjula ChUlAbAJIIap. Xac CTaHLMSHbBI
aacThIOBIT aaibl ChlaHAOBUT TypyopyHaH uh30ut. CTaHIusIap COpyaaxTapbiH
COIIKO TOJIOPJIOXXYTYHA — YOPOYT CUPIHH, KbIPATHIK BIAPBIPHATTHIM JTUATIXXUTHHD
— KOHHOpY CHpPAHH, O0JIOX KblaJUIblOaTa AMAITIXXUTHUHD — XOMOMOYT CHUpdiin
TypyopyHagRbIT. Olinenep? Un, ailaMMBITBIH CaRallaaThIObIT.

1 cmanyusa «Mvinowip oit»

1 copyoax: Sl6monspa — 10, OHTOH THUUKKD WKKWHAIH afRbliiax JahaaObLIbIKa
yymmyT. bapeita xac npaa0buibika 6aapbeiii? (10 npaabblibIKa, THMKKD baaObLIbIKA
YYMMOT).

2 copyodax: Nkku kyobax yoHHa OMUp Kyc OapbiTa Xac araxTaagbiii? (8)

3 copynax: D0353p3 CHUIHH3PUIIP KbIhbIH KATALIpUr3p 3 63prahs, 6 yTynyk,6

ATIPOIC TUKIUT. DMIIXCUH OapbITa Xac CUIHHIIRHI? (3)



4 copydax: OcTyon MyHHYTYH 3p0239H OUCIIUTTIp. Xac MYHHYKTaax OyonOyTyi?
)

[TyTeBoif WIIMUCTIUTUH bUIaH MBIHABIP 611 CTaHIIUARA CUPIUOUTHUH TYPYyOpPayOyT.

2 cmanyusa «Cmonoéuzvitnan cyomy

Bapbl T3T3p330nUTHH acTHIOBIT. BYTYHHY KYMMYTYH-BIHOBITBIH CYypyHaIyOyT.
30.01.25. Kbutaacka yis NeS

(kunuesoumun ahadbvim. 15 cmp. Noj .

28+36= 64 54-31=23 72+28= 100 86-54=32 93-70=23
BapubmpkamuubuT.  AarrtaabbiT  OROJIOPYM  OIIUATHH  ATIJUDP  aTHITTap
03pUOUIPKIIIIHAIIIIP.

TOXTOBYJI — ¢pusmunytka (Mama u meaBeab). 70XmooH CblHHbAHHLLOBIM,

cajevibl AUAHHbLILIOBIM.

3 cmanyua “ I'eomempus cmanyuama”

Ogonoop, buhueu xauuwvix MynHykmapsl oapovinnvimsiiil? Copyoagbl kopeoym.
KeHe, CBITHIBI, ChIMMIaX MyHHYKTap HYOMAIPAIPUH aaTTaaH.

4 cmanyus «3aoauama cyommaay (0yockadSa cyommyyoym)

- By ToxTo0Oynra 3aaua cyoTTyyoyT.

Kunura6uturap 15 cupsii acteioblT Ne2 OynadbeiT. Mc xohooHyH wucnmuturip
aaRaoBbIT.

- 3amayapa Tyox TyhyHaH STULUIPHiL?

- by 3amaua kparac ycynayoOyidaTtelH OMhUTH KeMe ThIJIbIHAH CYPYHYOXIYT.

- bactaan tyry cypyiaObIThIii?

baapa— 12

Xapa -8 K

Ypyn-?

- 3a7a4a xac JbaiiblbIHAH CyOoTTaHapbI? (OUUp)

- DnnuaT? 4 YPYH KpoJiuk Oaap >0uT.

5 moxmooyn «Ilepumempy

Kunursnsn yis cupait 15 Ne6. TATIpIsKKd Yy IuuOuUT.



bacraan monsipa 6aap kKeHe MyHHYry oWyynyyOyT. JluHelkaHaH KIMHHHOWT.
nepumeTpun OynaObiT. Ilepumerpu xailigax Oynap >TUOUTHUN? (KOHO MYHHYK
OpPYTTIPHUH yCTAIAPBIH OyiIaH O0apaH 30UTITUHONT)

2cm+ 3 em+ 2em + 3em = 10 ecm. Dnnuata: [epumerp 10cm.

II1. Tymyk

- b5 6uhuru noehsiHan apaac MareMaTnyeckail CTaHIMsUIAPbIHAH ailaHHAATHIOBIT.
[TyTeBoii unmuucnuTuH KepeoOyT. KuMm aiianblH TYMYT3p YOpOYT cUpaiin 251095uii?
KOHHOPY CUPII? XOMOUOYT cupaind? Da03X YopOYT CUPIUIIIXK OROJIOp axcaaH
ypyorap Kethamian TypaH IbapblKTaHauiapa kehyHH?. OHTOH aThITTap ©cce 30uu
JbapbIKTAHBIAXXBITHIH HaaJia d0uT.

- OB0JI00p, XaHHBIK CTAHITUSIAPHI OPIYK COOYIIITUTUTHI?

- XaHHBIK CTAHIIMS COPYIaXTapblH bIAPBIPHATTHITBITHIN?

- YpyoOKKa aKThIbIOBIHANABIK KBITTHIOBIKKBITHITAD MaxXTaHaObIH. Manaabblacrap.

- ManaH ypyoKITyT TYMYKTH3p. YJIDRUT nhuH MaxTal.



